EMPLOYER ¥ '
OYER FEEDBACK FORM (Feedback From Principal/Employer )

ee’s Name ; f\g. ?M\\JQL\\ Y wmos\
Department \\‘\\ﬁ&\‘

Employ

SESSION 2018-19

Q1 Development of General communication skills

1)Below average 2) Average 3) Good 4) Very good 5) Excellent
Q2 Are you able to work as a part of team.

I)Below average 2) Average 3) Good  4) Very good /f) Excellent
Q3 Are you creative in response to workplace challenges.

1)Below average 2) Average 3) Good 4) Very good , 5) Excellent
Q4 How is your ability to contribute to the goals of the organisation.

1)Below average 2) Average 3) Good 4) Very good \S)/Exceliem‘
Q5 Are you able to develop practical solutions to workplace problems?

1)Below average 2) Average 3) Good 4) Very good Excellent
Q6 Are you self motivated and taking an appropriate level of responsibility.

[)Below average 2) Average 3) Good 4) Very good \5y Excellent
Q7 How organisation contribute in developing your technical skills.

1)Below average 2) Average 3) Good Very good 5) Excellent
Q8 How Is your relationship with your seniors.

1)Below average 2) Average Good  4) Very good 5) Excellent
Q9 Are you using technology in workplace and how is your experience.

|)Below average 2) Average 3) Good “yVerygood 5) Excellent
Q10 How much innovative you are while working in organisation.

1)Below average 2) Average 3) Good ery good 5) Excellent




ALUMNI FEEDBACK
FORM(2018-19)

1.Admission procedure of the
college

a)Satisfactory

b)unsatisfactory

- c)Fair

-

d)Good
e)Very Good

2 Environment/Ambience of
the college.

a)Satisfactory
b)unsatisfactory

c)Fair

d)Good

)Verv Good

3.Infrastructure of the co1|ege
a)Satisfactory

b)unsatisfactory

c)Fair

d)Good

/g)gery Good

4.Efforts made by
college/Teachers to make

Batch:
Course:

students ready for the world of
work in college.

a)Satisfactory
b)unsatisfactory
c)Fair

d)Good

e)ngy Good

5.Education imparted at
college is useful and relevant
in your present job.

a)Satisfactory
b)unsatisfactory
c)Fair

d)Good

yéry Good

6.How is the quality of other
facilites like cafeteria,



at
£ ekeeper, Sweeper etc.in the
CO“ege,

E")Satisfactory
b)Unsatisfactory
c)Fair

d)Gopd

E)_Vefy Good

-

7.Communication network of
Alumni Association maintained
by college.

a)Satisfactory
b)unsatisfactory

c)Fair

d)Good

%)Gery Good

8.Learning Experience.
a)Satisfactory
b)unsatisfactory

c)Fair

d)Good |

e)Very Good
9.Developmental activities
organized by the college.

a)SatisfactorV

b)unsatmfaCtOrY

c)Fair

d)Good

e)Very Good

10.Provision of opportunities
and incentives for higher

learning and research in
college.

a)Satisfaétory
b)unsatisfactory
c)Fair

d)Good

ery Good




. |

Teachers Feedback Form

N .
e D Sumte D&LU\.Q

Name Of Department: E\ J Qtﬁn“v\\a

1.Teaching learning strategy relish
in college since appointment*

OStrongly disagree
ODisagree
Oneutral
/Q’Kgree
OStrongly Agree

2.Satisfy the class environment in
college*

OStrongly disagree
ODisagree
Oneutral

OAgree

‘/@S/trongly Agree

3.Freedom to adopt new
methods/Techniques of testing and
assessment of Students*

OStrongly disagree
ODisagree
Oneutral

(OAgree

'Qﬁtﬁnglv Agree

Session:2018-2019
Designation® : fsodiatre ‘96‘“%?@5‘3&

4.Timetable of the college is
flexible.*

OsStrongly disagree
ODisagree
Oneutral

ree
OStrongly Agree

5.The college provides adequate
opportunities and support to faculty
members for upgrading their skills
and qualifications.*

OStrongly disagree
ODisagree
Oneutral

/9@ e
OStrongly Agree

6.Tests and examinations are
connected well in time*

(OStrongly disagree
ODisagree
Oneutral

__OAgree

OStrongly Agree




7 toilets and washrooms are
Properly maintained*

OStrongly disagree
ODisagree

Oneutral

A

. Qﬂéree
OStrongly Agree

8.Internet facilities provided in
college campus is satisfactory*

OStrongly disagree
ODisagree
Oneutral

OAgree

/Qetrongiy Agree

9.0ffice Staff in college is
cooperative and helpful.*

OStrongly disagree
ODisagree
Oneutral

_}Dﬁ’éree

OStrongly Agree

10.The environment in the college is

conductive to teaching and
research®.

O Strongly disagree
ODisagree
Oneutral

OAgree

Ostrongly Agree

[P ' ,
11.The college gives opportunity to
participate in va rious
committees,cells and societies.*

OStrongly disagree
(O Disagree
Oneutral

OAgree

}S&(ongly Agree



STUDENTS FEEDBACK
Q1 chularity of Teacher.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
¢) good

—) very good

Q2 Coverage of Syllabus.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
¢) good

_4) very good

Q3 Periodical Test.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
c) good

& very good

Q4 Group Discussions and Debate.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
c) good

) very good
Q5 Problem Solution.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
c) good

}). very good

Q6 Performance Discussion,

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
¢) good

__d) very good

28] §-19




Q7 Punctuality.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
¢) good

) very good

Q8 Permitting students coming late toclass.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
¢) good
——d) very good
Q9 clarity of teacher’s voice.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
c) good
—d) very good
Q10 Tutorials by Teachers.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
c) good
) very good
Q11 Camps Organized forsports Preparation.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
c) good

_) very good
Q12 Modern Infrastructure for grounds/courts.

a) Unsatisfactory
_~b) satisfactory
c¢) good

d) very good
Q1 3Financial Incentives provided byinstitute for Player.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
¢) good

very good
Q14 Providing notes andreference Books.

a) Unsati sfactory
b) satisfactory
od

0
/j?), very good




STUDENTS FEEDBACK
Q1 Regularity of Teacher.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
¢) good

——d) very good

Q2 Coverage of Syllabus.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
¢) good

_~d) very good

Q3 Periodical Test.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
c) good

_/d) very good
Q4 Group Discussions and Debate.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
¢) good

_d) very good

Q5 Problem Solution.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
¢) good

—~d) very good

Q6 Performance Discussion.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
¢) good

_~d) very good

o\ ¥



Q7 Punctualily.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
¢) good

—~d) very good

Q8 Permitting students coming late toclass.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
¢) good
_-~d) very good
Q9 clarity of teacher’s voice.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
c) good
_. d) very good
Q10 Tutorials by Teachers.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
¢) good
. d) very good
Q11 Camps Organized forsports Preparation.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
_®) good
d) very good
Q12 Modern Infrastructure for grounds/courts.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
__x) good
d) very good
Q13Financial Incentives provided byinstitute for Player.

a) Unsatisfactory
b) satisfactory
¢) good
o d) very good
Q14 Providing notes andreference Books.

a) Unsatisfactory

b) satisfactory
& gofyd good
ve
o g
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PARENTS FEEDBACK FORM
N ame | — Dﬁt?r\\t U woat

1. Admission procedure
l. Not Satisfied
2. Slightly Satisfied
3. Moderately Satisfied
4. Very Satisfied

o 5. Extremely Satisfied

2. College infrastructure like library/cafeteria/other facilities.

Not Satisfied
Slightly Satisfied
Moderately Satisfied
Very Satisfied
Extremely Satisfied

b e

3. The encouragement and exposure given by college to your ward in sports and
cultural activities

1. Not Satisfied

2. Slightly Satisfied
_~ 3. Moderately Satisfied

4. Very Satisfied

5. Extremely Satisfied

4. The Academic discipline in the college timely conduct of lectures , practical conducted
and related activities.

I. Not Satisfied

2. Slightly Satisfied
_ 3. Moderately Satisfied

4, Very Satisfied

5. Extremely Satisfied

5. Improvement in the soft skill , knowledge , ethic, morality deserved by you in your
personality

Not Satisfied
Slightly Satisfied
Moderately Satisfied
Very Satisfied '
Extremely Satisfied

LA B WOURD (=




6. PTM evaluation and feedback mechanism in the college

1. Not Satisfied

2. Slightly Satisfied
3. Moderately Satisfied
4. Very Satisfied

5. BExtremely Satisfied

7. The organization of fest , event & extra curricular activities provided by the college for
enhancement of your personality

1. Not Satisfied

2. Slightly Satisfied

3. Moderately Satisfied

4. Very Satisfied
/5. Extremely Satisfied

8. The Security arrangement & safety measures in the college

1. Not Satisfied

2. Slightly Satisfied

3. Moderately Satisfied
4. Very Satisfied
Extremely Satisfied

o

9. The response of auth ority regarding the any quefy

1. Not Satisfied

2. Slightly Satisfied

3. Moderately Satisfied
4. Very Satisfied

5. Extremely Satisfied

10 . Teaching method adopted by college

1. Not Satisfied

2. Slightly Satisfied

3. Moderately Satisfied
4, Very Satisfied

5. Extremely Satisfied



ALUMNI FEEDBACK
FORM(2020-24)

NAME: WV
E \\)\\f\ 4.Efforts made by

college/Teachers to make

1.Admission procedure of the

college

a)Satisfactory Batch:

b)unsatisfactory Course:

c)Fair students ready for the world of
_d)Good _ work in college.

e)Very Good _ a)Satisfactory

5 Environment/Ambience of b)unsatisfactory

the college. c)Fair

a)Satisfactory d)Good

b)unsatisfactory » ‘e)Very Good

c)Fair

5.Education imparted at
d)Good college is useful and relevant

— e)Very Good in your present job.

3.Infrastructure of the college. a)Satisfactory
a)Satisfactory b)unsatisfactory
b)unsatisfactory c)Fair
c)Fair d)Good
d)Good __ e)Very Good
% e)Very Good 6.How is the quality of other

facilites like cafeteria,



8atekeeper, sweeper etc.in the d)Good

colle
8e: e)Very Good

alCait =
)Satisfactory 10.Provision of opportunities

b)unsatisfactory and incentives for higher

c)Fair learning and research in

d)Good college.

e)Very Good a)Satisfactory

7.Communication network of bjunsatisfactory

Alumni Association maintained c)Fair
by college. d)Good

a)Satisfactory __e)Very Good
b)unsatisfactory
c)Fair
d)Good
e)Very Good
8.Learning Experience.
a)Satisfactory
b)unsatisfactory
c)Fair
d)Good

| e)Very Good

9.Developmental activities
organized by the college.

a)Satisfactory
bjunsatisfactory

c)Fair




Teachers Feedback Form
Name*;

Name Of Department; ! Atsq\\ngqla
\‘

1.Teaching learning strategy relish
in college since appointment*

OStrongly disagree

ODisagree

Oneutral

OAgree
u@b‘fr;ngly_ Agree

2.Satisfy the class environment in
college*

(OStrongly disagree
OpDisagree
Oneutral

OAgree

))%ngly Agree

3.Freedom to adopt new
methods/Techniques of testing and
assessment of Students*

OStrongly disagree
ODisagree
Oneutral

OAegree

yftrongly Agree

™ Koanchan Sidhan Session:2020-2021

Designation* : P\xiacva e o gy

4.Timetable of the college is
flexible.*

OStrongly disagree
ODisagree
Oneutral

OAgref

=
_/Qﬁ)ngly Agree

5.The college provides adequate

opportunities and support to faculty

members for upgrading their skills
and qualifications.*

OStrongly disagree
ODisagree
Oneutral

OAgree

_,@Sﬁ\gly Agree

‘6.Tests and examinations are
connected well in time*

OStrongly disagree
ODisagree
Oneutral

OAgree

Mgly Agree



7.toilets and washrooms are _» OStrongly Agree
O

properly maintained* 7
Bty 11.The college gives opportunity to

OStrongly disagree participate in various
committees,cells and societies.*

ODisagree
Oneutral (OStrongly disagree
OAgree ODisagree
/,,/OSfrf;ngly Agree Oneutral
8.Internet facilities proQided in ( OAgri'f_ E
college campus is satisfactory* " /®S’fFongly Agree

OStrongly disagree

ODisagree
Oneutral
OAgree

_Ostrorigly Agree

9.0ffice Staff in college is
cooperative and helpful.*

OStrongiy disagree
ODisagree
Oneutral

OAgree

L)}Stfgngly Agree

10.The environment in the college is
conductive to teaching and
research*,

O Strongly disagree
ODisagreé
Oneutral

OAgree




EMPLOYER FEEDBACK FORM (Feedback From Principal/Employer )
n - )'}.-. N 5 < .
Employee’s Name 1 WMy- T “\‘)\1

Department :

&-&&ih\\
SESSION 2022-23

Q1 Development of General communication skills

1)Below average 2) Average 3) Good #yVerygood 5) Excellent
Q2 Are you able to work as a part of team.
1)Below average 2) Average 3) Good W Verygood 5) Excellent
Q3 Are you creative in response to workplace challenges.
1)Below average 2) Average 3) Good W Verygood 5) Excellent
Q4 How is your ability to contribute to the goals of the organisation.
1)Below average 2) Average 3) Good 4) Very good 3y~ Excellent
Q5 Are you able to develop practical solutions to workplace problems?
1)Below average 2) Average \3( Good 4) Verygood 5) Excellent
Q6 Are you self motivated and taking an appropriate level of responsibility.
\P)ﬁelow average 2) Average 3) Good 4)Verygood 5) Excellent
Q7 How organisation contribute in developing your technical skills.
1)Below average 2) Average 3) Good 4) Very good ) Excellent
Q8 How Is your relationship with your seniors. ; |
1)Below average 2) Average 3y Good 4) Verygood 5) Excellent
Q9 Are you using technology in workplace and how is your experience.

1)Below average 2) Average 3) Good Verygood 5) Excellent

Q10 How much innovative you are while working in organisation.

1)Below average 2) Average 3) Good W Verygood 5) Excellent

ég\. \,\W/



